

發行：台北市召會 地址：台北市信義路四段四六〇號5樓 代表號：(02)8788-1313 專線：(02)2757-5752
傳真：(02)2757-5750 網址：<http://www.churchintaipei.org/> 電子信箱：chnews@tpech.org

2025.04.13

二〇二四年下半年冬季訓練信息

經歷、享受並彰顯基督（二）

恩賜的賜與者與神軍裝的構成成分 (二十四)

以弗所書四章七至十六節向我們陳明基督是恩賜的賜與者，為著內在的建造基督生機的身體；這建造乃是藉著神聖恩典的賜給、分賜，而恩典是照著基督恩賜的度量賜給的。基督身體的每一個肢體都是身體上不可少的恩賜（7，林前十二14～22，羅十二4～5）。

基督生機身體內在的建造，乃是藉著元首基督在祂的升天（包括祂的復活）裏，將那些由神聖三一的分賜所構成有恩賜的人，就是使徒、申言者、傳福音者、以及牧人和教師，賜給基督的身體。以弗所書四章八節說，『祂既升上高處，就擄掠了那些被擄的，將恩賜賜給人』。『高處』引自詩篇六十八篇十八節，指錫安山（15～16），象徵第三層天，神的居所。詩篇六十八篇含示，在約櫃得勝之後，神在約櫃中升到錫安山；這描繪基督如何得了勝，且凱旋的升到諸天之上。基督藉著祂宇宙的歷程並在祂的升天裏，把那些撒但的俘虜擄掠過來，並把他們作成恩賜賜給祂的身體。

被贖的聖徒在還未藉著基督的死和復活得救以前，乃是被撒但所擄的。基督在升天時，擄掠了他們，就是把他們從撒但的擄掠中拯救出來，歸給祂自己。基督在祂的升天裏，帥領了一列被征服的仇敵，把他們帶到諸天之上，並將他們作成恩賜，賜給祂的身體。現今基督在慶祝祂在所征服之仇敵身上的得勝，並在祂那為著建造身體之職事的行動裏，在凱旋的行列中帥領他們作俘虜（林後二14）。基督越在我們裏面上去下來，擄掠並征服我們，祂就越以祂自己充滿我們，而將我們構成祂身體的恩賜。

以弗所書六章十至二十節啓示，基督是神軍裝的構成成分。神全副的軍裝是為著基督的整個身體作團體的戰

士，不是為著基督身體上任何單個的肢體；我們必須在基督的身體裏打屬靈的仗，絕不能單獨作戰。

『所以要站住，用真理束你們的腰』（14上）：這裏的真理，是指神在基督裏作我們生活的實際，也就是基督自己從我們活出來。因為保羅的生活模成了基督的模型，所以他有力量面對一切的反對和逆境。『穿上義的胸甲』（14下）：基督作為義的胸甲，遮蓋我們的良心，就是胸所表徵的；撒但是控告我們的，我們在與他爭戰時，需要有被血潔淨的良心，就是無虧的良心。

『以和平福音的穩固根基，當作鞋穿在腳上』（15）：基督已經在十字架上，為我們與神並與人成就了和平，這和平成了我們的福音；這和平的福音已經建立成穩固的根基，好像豫備好的鞋，給我們穿在腳上。我們藉著在和平裏站住而打屬靈的仗。『此外，拿起信的盾牌，藉此就能銷滅那惡者一切火燒的箭』（16）：火燒的箭就是撒但的試誘、題議、懷疑、問題、謠言和攻擊；我們需要拿起信的盾牌，銷滅這些火燒的箭。

『接受救恩的頭盔』（17上）：救恩的頭盔是為著遮蓋我們的心思、思想，抵擋那惡者射到我們裏面的消極思想；這樣的頭盔，這樣的遮蓋，乃是神的救恩。這樣的救恩，就是我們在日常生活中所經歷那拯救的基督。接受『那靈的劍，那靈就是神的話』（下）：在神軍裝的六項中，惟有那靈的劍是為著攻擊仇敵的。當婁格斯（logos當時的話）對我們成了雷瑪（rhema—那靈現時、即時、活的說話）時，這雷瑪就是砍碎仇敵的劍。

『藉著各樣的禱告和祈求，…時時在靈裏禱告，並盡力堅持，在這事上儆醒，且為眾聖徒祈求』（17上，18）：禱告可視為神軍裝的第七項，因為這一項是憑藉，叫我們藉以應用其他各項。禱告是應用基督作神軍裝惟一的路；禱告使軍裝對我們成為實際可用的。

（江奇榮）

報・告・事・項

- ◆ 全台弟兄事奉集調，訂於四月十至十二日及十七至十九日分兩梯次，於中部相調中心舉行，請聖徒們代禱記念。

士林區大專赴柬埔寨開展報導

福音目標，愛主耶穌

土林大區聖徒及大專生共二十七位，於一月三十一日至二月十日至柬埔寨開展。開展分兩隊，一隊開展金邊，主要開展大學校園，一隊開展暹粒，主要是作排。共受浸了二十八位，金邊十七位，暹粒十一位。

在金邊開展的負擔主要是得著優質的大專生，得著一班對主的話有胃口，能陳明真理的青年人，使主的話能在全柬埔寨擴長起來。此次開展受浸了十七位，其中有十四位是大專生，大部分都是金邊皇家大學的學生。目前有近一半的學生繼續與我們家聚會。

本次來開展的台灣學生大都接待在弟兄姊妹之家，住宿條件比較艱難，弟兄之家沒有熱水洗澡，沒有冷氣。但短短幾天的相處，對本地學生聖徒產生不小的影響。他們天天一起晨興一起晚禱，一位本地學生弟兄聽到台灣學生晨興時，大聲呼求主名操練靈，覺得很震撼。藉著榜樣的激勵，加強學生們在操練靈上有往前和突破。

暹粒部分，開展頭兩天聖徒們照常到靠近區聚會的社區叩門，有三位新人得救。自第三天起，有三個服事的家，分別在暹粒周圍兩個村子和一個新市鎮，打開家作為本次開展的據點。這幾個家熱切的接待台灣聖徒，一起禱告、外出傳福音，也服事他們的飯食。弟兄們盼望在這三個區帶人得救，恢復一些不常聚會的基督徒，並牧養他們，至終把他們聚集成排。其中新市鎮的弟兄家



▲聖徒及大專生至柬埔寨開展

已經有小排，就進一步能繁增出新的召會。在短短四天的開展裏，三個地區有八位新人得救，恢復五位聖徒，並成立一個新的小排。值得一提的是，除了幾個晚上有福音大愛筵，另外有兩個晚上，是由另外幾位聖徒開家愛筵台灣聖徒及受邀的福音朋友，有非常甜美的交通，其中一位新人在晚間的愛筵後得救了。

學生們出了不小的代價，無論是機票款還是假期，都讓主在他們身上有路作事。他們一起屈膝有爭戰的禱告，想要在開展上有突破。在禱告中，很多弟兄姊妹對自己的光景過不去，求主不要放過。有的聖徒因著語言、文化等外面環境的限制，特別覺得需要與別的肢體配搭。因著身體疲憊抵抗力下降，有些聖徒嚴重腹瀉。一位學生弟兄每天腹瀉超過十次，連續五、六天，甚至喉嚨沙啞已沒有聲音，依然堅持外出開展。The goal of the gospel is loving the lord Jesus。盼望藉著這次的開展，聖徒們都更愛主，心志得加強！（尹佳樂、陳一靈）

尼泊爾博卡拉召會新路成全訓練報導

時代異象，事奉牧養

尼泊爾博卡拉（Pokhara）召會新路成全訓練，於三月十四日至十五日上午舉行，本次訓練共有二十一位本地聖徒參加。訓練負擔是幫助聖徒們看見需要根據時代的異象來事奉神，並堅定持續的實行神命定之路，特別是在傳揚福音和牧養上被加強。

在本次訓練中，本地聖徒積極分享並回應信息的負擔。挪亞時代的異象是建造方舟，那時凡不建造方舟，其事奉就不是在異象裏。我們的異象也是『建造方舟』，其建造的路乃是：廣傳福音、設立家中聚會、教導真理、人人申言，為著召會的建造和實行新路。

有十一位聖徒將全人、工作、家庭、財物、時間全然奉獻給主，並在傳福音和外出牧養上，也寫下每週外出傳福音和牧養的次數，以及今年帶人得救的具體目標。



▲尼泊爾博卡拉（Pokhara）召會新路成全訓練

願主記念博卡拉聖徒們的奉獻，藉著祂豐富恩典的供應而過奉獻的生活，並堅定持續外出傳揚福音牧養人，藉此人人能結常存的果子，召會得繁殖和擴增。

請為博卡拉召會聖徒的新路成全代禱，求主帶領聖徒們堅定持續過福音、牧養的生活。此外在四月將有拉利特普爾（Lalitpur）的新路成全，盼望聖徒們過奉獻的關，領受負擔今年一人帶一人得救。

（博卡拉的服事弟兄們）

文山二、三大區週中成全聚會報導

走出埃及，進入美地

文山二、三大區週中成全於每週四上午在二十九會所舉行。已過因疫情中斷的聚會自去年三月起恢復，每週約三百五十位聖徒參加。總題是『兩棵樹，兩個源頭，兩條路線，兩種結局』，從聖經人物創世記開始對比系列，幫助弟兄姊妹在生活中經歷且應用。

藉著亞當、夏娃的揀選，我們看見需要以生命樹作獨一的源頭，不向神獨立，要回到靈裏，喫喝享受神的話，傳福音並牧養人。從挪亞的日子，看見蒙保守脫離



▲文山二、三大區週中成全

世代洪流惟一的路，就是進入並建造方舟。神的救恩是以家為單位，要積極帶領全家同過召會生活。

第二系列，是以初信造就的角度，進入『亞伯拉罕、以撒、雅各的神』，看見神的呼召不僅要我們得救，更要我們跟隨祂。面對未知的路，使我們更多憑信仰，活在與祂的交通中。亞伯拉罕如何過築壇獻祭的生活，我們也需要操練更新奉獻，在人生的站口或關口，不憑自己，也不照己意而活，更多仰望神的顯現。

每六篇信息後有複習，讓聖徒們分享蒙恩與經歷，會後並有愛筵。有學生和教職弟兄見證，為了每週分別時間參加週間成全，將排課奉獻給主，經歷神的豫備。有八十多歲的師母分享身體難免有病痛，但她週週期待週中成全，她見證一生簡單緊緊跟隨，順從並愛主。

每到寒暑假，大專青少年和學生們一同相約參加週間成全。有學生分享她要操練像亞伯拉罕為人代求，不看小羊的光景，因他們也是神所寶愛的兒女，為他們多有禱告。另有姊妹分享神作事有祂的時候，要學習輕看短暫輕微的苦楚，寶貝信心經過試驗才會增長。

週間成全已進入第三系列，總題是『走出埃及、經過曠野、進入美地』。弟兄們期望以深入淺出的方式，幫助人人進入歷史的事實，敬畏神，應用神的話，明白神的心意，讓神的旨意成就。（郁吳佳玲）

五十八會所成全訓練報導

心思更新，聖靈充滿

五十八會所與文山二、三大區聖徒於二月二十八日至三月二日連假，於中部相調中心舉辦神命定之路成全訓練，為鼓勵並幫助聖徒實行生、養、教、建的召會生活。從報名開始就經歷聖靈的同在，有將近一千七百位聖徒參加，有許多新受浸、或剛恢復召會生活的聖徒報名。弟兄們題醒訓練的果效，會前豫備佔百分之三十，全會所在訓練前，就週週在禱告聚會為這次訓練禱告，豫備自己成為倒空的器皿，能聽見聖靈的說話。

本次訓練滿有主的祝福和說話，三天兩夜共七堂的聚會，聖徒沒有在會場外閒聊，眾人均是渴慕聽見聖靈的說話，深恐漏掉任何一句。弟兄鼓勵我們，實行神命定之路的關鍵，是我們的所是需要先被成全，心思要更新，觀念要改變，因為神注重我們的所是過於我們的所作。積極取代消極、信取代不信、神能取代我們的不能，使我們被成全成為神合用的器皿，我們的想、聽、看、說、作，均是積極的事。

各堂聚會有許多的見證，就好像雲彩圍著我們，聖



▲聖徒參加神命定之路成全訓練

徒在眼淚中得著感動和激勵。如一對年長聖徒見證，如何在最為難的時刻，仍然出去看望聖徒，有一次去看望時被狗咬傷，最後一雙鞋還被狗咬壞一隻，仍然堅定實行神命定之路，經歷聖靈的同在，成功增區。

訓練結束後，各區聖徒均靈裏火熱，深深覺得不是聽信息而已，而是要實行神所命之路。眾聖徒亦分享訓練的蒙恩給未參加的聖徒，盼望一同進入負擔，亦紛紛一同配搭出去實行活力排，看望鄰居、福音朋友。有些聖徒甚至於訓練結束回台北的當天晚上，因著聖靈的催促，就出去看望，滿有靈裏的喜樂和充滿。各區均宣告在今年要增排、開家、增區，一同經歷神的同在，走上神命定之路。（劉俊良）



屬・靈・書・報・導・讀 (817)

我們的召會生活

李常受文集一九八五年第五冊

書號：傳 5185-5A

本段係李常受弟兄於一九八五年十二月六日至一九九〇年四月十六日講於臺灣臺北以及美國加州安那翰的信息集成。

信息內容

第六、七章說到『我們的召會生活』，第八章為『新路得新人，新人走新路』，第九章是『人人盡功用的恢復』。

信息要點

一、召會生活積極方面要實行的事：我們在積極方面所要作的有兩件大事，第一要傳揚純淨、高深、完整的福音。純淨是指沒有參雜。我們傳揚福音，說到人的人生意義乃是要作神的器皿，讓神盛裝到我們裏面。我們充滿神的生命，就能成為神的彰顯、發表。這是非常純淨、高深的福音。第二要帶人完全認識真理（提前二4）。當一個新人蒙恩後，就要在他的家中設立聚會，主要的目的是要帶領他們認識真理。完全認識真理，就是完全進入真理的職事。

召會生活消極方面要注意的是，首先，要消除宗派的分裂。我們不認同宗派，是因我們不贊成分裂。一切的信徒，無論他們對受浸的說法或儀式，有何等區別，他們既已接受了主，就是屬主的人，是召會的一分子。其次，我們的召會生活要廢掉聖品階級。神要所有得救的人，都作基督身上的肢體。基督的身體上有各樣的肢體，各個肢體都有各種的功能，各個肢體不盡功用身體就麻木了，身體也變得不是身體了。第三，我們要拆毀宗教組織。在我們的召會生活中，只有弟兄姊妹，只有基督身體上的肢體，各盡其職，沒有聖品階級。這三樣我們非拆毀不可，因為這些在聖徒中把聖徒作肢體的功用都殺死了，使他們失去作基督身體上之肢體該有的功用。

二、當主耶穌從天上來到地上時，並沒有立即出來盡職，因為他必須成為長成的人。他留在拿撒勒直到三十歲時，這如同舊約的祭司，必須年滿三十歲才能

服事。主給我們的榜樣乃是，祂長成出來盡職時，就一家一家的去傳福音。比方他去到該撒的家、去到撒瑪利亞的井旁等候那蒙神揀選有罪的女人。

三、主差遣七十個人出去，是記載在路加福音十章，特別是一至六節和十六節。這處聖經關乎『挨家挨戶訪問』的亮光。十章三節，主耶穌說，『我差遣你們去，如同羊羔在狼中間。』主打發門徒去，如同羊進入狼群，所以當我們出去叩門訪人時，不要怕人拒絕，也不要怕被人罵。然而我們要謹慎，因在我們所訪問的朋友不都是狼，在狼群中有平安之子。這些平安之子是神在創世之前所揀選豫定的。

實行要點

一、約翰福音十五章十六節，主說我們要前去結果子。若是我們不去，就不能結果子。去，乃是結果子的條件。當我們去叩訪時，就是前去。我們給人施浸後，當立即在他的家中有聚會，這個家中聚會就是庇護所。這庇護所遮蓋這個家，就使果子自然常存。

二、提前三章十五節說召會是活神的召會，真理的柱石和根基，召會應該是托住真理，我們所努力要達到的，就是家家有聚會，各個學真理，結果各個都能教導真理。那時我們能對撒旦、天使，也對世人說：召會在地上是托住真理的。所以我們一面要愛主、追求主，在生命長大。一面活出祂，為祂作美好的見證，有真理的實際。

三、我們要帶人生命長大，當我們教導人真理時，自然而然的他們就得著生命的供應，而在生命中長大。永遠的生命就是那靈，也就是基督。如今我們都得著了這生命。然而我們不能停在這裏，我們需要看見，神把祂的生命分賜給我們的目的，就是要我們重生、變化、模成祂長子的形像，成為祂的召會，作為祂在一地一地出現的金燈臺，向這世界發光、照亮。

問題研討

- 一、試述召會生活積極方面要實行的事？
 - 二、聖經何處記載『挨家挨戶訪人』的亮光？
 - 三、如何使信徒成為常存的果子？
- (莊晉德)

下期豫告：

4月 20 日

《李常受文集》一九八五年第五冊第五段第2-4章

4月 27 日

《李常受文集》一九八五年第五冊第五段第7-9章